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ある
12.3%

ない
81.0%

不明
6.7%

Ⅳ(6) あなたは、過去1年間で平和に関する活動や式典等に参加したことがあ

りますか？ 

 

回答数 構成比
ある 99 12.3%

ない 654 81.0%

不明 54 6.7%

807 100.0%合計

回答

 

【参考：H21実績 12.4％】 

【参考：H22実績 13.1％】 

【参考：H23実績 12.4％】 

【参考：H24実績  9.9％】 

【参考：H26目標 20.0％】 

 

 

地域別では、加茂・吉田地域

で、1割に満たなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、40 歳代と 70 歳代

前半が 2割程度となり、その他の

年代は 1割程度であった。 

 

 

 

 

 

 

 ※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


